
Головне управління ДПС у Київській області
інформує, що відповідно до абзацу четвертого
п. 32 прим. 1 підрозд. 2 розд. ХХ Податкового
кодексу України від 02 грудня 2010 року №
2755-VI (далі – ПКУ) не є постачанням товарів
та послуг операції з безоплатної (без будь-якої
грошової, матеріальної або інших видів
компенсації) передачі/надання товарів та
послуг Збройним Силам України, Національній
гвардії України, Службі безпеки України,
Службі зовнішньої розвідки України,
Державній прикордонній службі України,
Міністерству внутрішніх справ України,
Державній службі України з надзвичайних
ситуацій, Управлінню державної охорони
України, Державній службі спеціального
зв’язку та захисту інформації України,
добровольчим формуванням територіальних
громад, іншим утворенням відповідно до
законів України військовим формуванням, їх
з’єднанням, військовим частинам, підрозділам,
установам або організаціям, що утримуються
за рахунок коштів державного бюджету, для
потреб забезпечення оборони України,
захисту безпеки населення та інтересів
держави, а також на користь центрального
органу виконавчої влади, який забезпечує
формування та реалізує державну політику у
сфері цивільного захисту, сил цивільного
захисту та/або закладів охорони здоров’я
державної, комунальної
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власності, та/або структурних підрозділів з
питань охорони здоров’я обласних, Київської
та Севастопольської міських державних
адміністрацій, крім випадків, якщо такі
операції з постачання товарів та послуг
оподатковуються за нульовою ставкою ПДВ.
Зокрема, операції з постачання товарів для
заправки (дозаправки) або забезпечення
наземного військового транспорту чи іншого
спеціального контингенту Збройних Сил
України та інших установ, визначених
постановою Кабінету Міністрів України від 02
березня 2022 року №  178 «Деякі питання
оподаткування податком на додану вартість за
нульовою ставкою у період запровадження в
Україні правого режиму воєнного стану»
оподатковуються за нульовою ставкою ПДВ.
У той же час за операціями з передачі/
надання товарів та послуг, які відповідно до
абзацу четвертого п. 32 прим. 1 підрозд. 2 розд.
ХХ ПКУ не вважаються постачанням товарів/
послуг, особи, які здійснюють таку передачу/
надання, та особи, які отримують такі товари/
послуги, повинні складати на підтвердження
первинні документи бухгалтерського обліку
відповідно до Закону України «Про
бухгалтерський облік та фінансову звітність в
Україні».
До наведених у цьому пункті операцій норми
п. 198.5 ст. 198 ПКУ не застосовуються.
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